ECUACIONES DE PRIMER GRADO

Problema 12:

Los pisos de dos habitaciones son de forma cuadrada. Se tiene un
cierto numero de baldosines para el solado de los pisos. Si se
emplearan en la primera habitacién sobran 224 baldosines, y si se
emplearan en la segunda, que lleva 5 baldosines mas en cada fila,
faltarian 41. ¢ Cuantos baldosines hay?

Solucion Problema 12:

Hacemos un dibujo del problema

e—— X — «  X+5 >

X+5

Sea x el numero de baldosines:

en el piso de la 12 habitacién tenemos:
x*+ 224

En el piso de la 22 habitacion tenemos:

(x +5)>—41
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x4 224 = (x+572—41

s+ 224 = 22+ 254 10x — 41
224 = 25 + 10x — 41

10x = 224 — 25 + 41

10x = 240

240

T 10 T

24

El ndmero total de baldosines es:

x2 4+ 224 = 242 4+ 224 =576+ 224 = 800
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